

掌控城市繁华精粹 定制鼎级人居标准

阅尽上海别墅，还看海域·观园！

位居城市核心 诞生首席新中式别墅

作为上海市重点开发三大新城之一的嘉定新城，以深厚的历史人文底蕴、便捷联通上海市中心与长三角的地理优势，以及高起点的整体发展规划，已迅速成为一座国际化、配套完善的活力之城，是上海为数不多兼具生态与醇熟商业的宜居板块。

近年来，都市精英纷纷移居嘉定新城，这已然成为一种置业潮流：告别人满为患的喧嚣城区，享受低密度生态居住，城市繁华资源依然在握，动静皆宜，优雅舒适，这才是高端人居所追求的生活本质！2013年，嘉定新城正核心，首座新中式别墅——海域·观园应运而生，瞬时成为自住型置业者竞相追捧的别墅样本！

九间堂之后 别墅界又一传奇作品

上海别墅项目众多，欧美别墅数不胜数，形态简单、易于模仿的西式别墅，看似美轮美奂，却未必能成为中国人的完美居所！继上海首席中式别墅标杆，九间堂售罄之后，

近十年内同类产品几乎绝迹，直至2013年海域·观园全新亮相，众多倾心于东方别墅的高端买家再度为之沸腾！

由世界500强绿地集团潜心研制两年的海域·观园，集结了58位资深设计大师智慧，以创新六合院形态，打造上海新中式别墅标杆：曲径幽深的递进式景观道路，邻里和乐的阔绰合院设计，有天有地的私属前庭后院……是全城难觅的收藏级作品！

都市型别墅上选 尊享10分钟繁华商圈

优质的都市型别墅，必须要以舒适居住为第一准则！海域·观园占据嘉定新城正核心，距轨交11号线仅约200米，轻松掌控新城10分钟醇熟生活圈，优质教育、医疗资源一应俱全，无论是在嘉定，还是放眼全城，能够拥有绿地海域·观园“繁华配套、生态居住”优质地段的纯别墅住区，已几近绝版！

作为绿地集团2013年的重磅作品，海域·观园的硬件打造也堪称绿地集团史无前例：大手笔附赠60m²室内中庭、豪华双车位足以停泊两辆悍马、臻选产量稀缺的全石材立面、珍贵原木定制的门窗格栅……所有原材料的不惜血本，只为打造匹配千万级别墅人居的至高标准！

ORIENTAL VILLA 海域·观园

【买别墅送最高100万定制装修】

| 城央繁华配套 · 原创海派别墅 · 十八叠景园林 |



预约品鉴 VIP 5910 3333

 绿地集团

项目地址：上海市嘉定区双单路1031号

开发商：上海绿地都业有限公司

本广告仅供参考，具体以双方签订的买卖合同为准。以上机型参照，而售三房，在重置价2013年的计价以优惠以四房的价格为准。《商品房预售证》沪房预字00010303

五大绝版价值 缔造都市别墅完美居所



室内中庭实景图



社区实景图

※全功能醇熟生活配套

位居嘉定新城商业中心核心，与中信泰富又一城50余万方商业综合体仅一路之隔，社区配备约4000 m²风情商业街。紫气东来、远香湖、瑞金医院北院、嘉定妇幼保健院、蒙特梭利幼儿园、嘉定新城德富小学、上海交大附中、华师大二附中……城市繁华精粹，构筑海域·观园10分钟优质生活圈。

※三维便捷的出行方式

海域·观园坐拥沈海高速、郊环线、沪嘉高速三大城市快速通道，方便自驾城市各大商圈及江苏等地。

轨交11号线嘉定新城站，距社区仅约200米，方便换乘2号、3号、4号、8号、10号等多条地铁线路，约60分钟迅速抵达徐家汇(15站)，为家中老人儿童提供多元出行选择。

※双倍附赠的奢适空间

海域·观园经典260m²合院别墅，最大畅享约600 m²别墅空间：约130 m²双层地下室、约60 m²中庭花园、约60 m²前庭后院、约50 m²屋顶花园，超高实用空间的附赠，赋予千万级别墅生活更多想象！

※移步换景的经典园林

精炼江南百年造园技艺，结合

现代园林审美标准，海域·观园打造了中西合璧的十八大叠景园林景观：古典的荷塘月色、生动的水系步道、优雅的竹林小径、私密的合院小品……18处主题景观，从社区入口一直延绵至私家庭院，每一次回家归途流连忘返！

※历久弥新的真材实料

海域·观园，以有史以来最高的材料标准苛求供应商，提供业内最为鼎级的真材实料：从限量生产的昂贵威尼斯灰石材，到纹路、颜色基本一致的高密度原木门窗；从精挑细选的原石装饰，到四季应景的88种珍贵花木……所有细节都遵循百年建筑的规格打造！